

"ЭТИ ЗАКЛЮЧЕННЫЕ (т.е. особоопасный контингент Джартасского отделения) - ИМЕЮТ ШИРОКОЕ ОБЩЕНИЕ С МЕСТНЫМ НАСЕЛЕНИЕМ".

Не говоря уже о том, что весь особоопасный контингент находится в зонах и на работу выводится под усиленным конвоем, - возможность "общения с местным населением", исключена уже тем, что Джартасское отделение находится в САМОМ ЦЕНТРЕ ТЕРРИТОРИИ ЛАГЕРЯ и нигде не соприкасается с вольными поселками.

3.- Приведенные в письме сведения о том, что в г. Караганду направляются заключенные "без конвоя и без пропусков", - совершенно не имеют места в Карлаге. Не только "без пропусков", но даже и с пропусками заключенные Карлага в г. Караганду не направлялись, а только под конвоем.

4.- Сведения о том, что в Кзыл-Таусском отделении ПРЕДНАМЕРЕННО допускалось совместное проживание заключенных мужчин и женщин, с целью "стимулирования" к большей производственной работе, - ни на чем не основаны.

Действительно, во время полевых работ, исходя из потребности производства, приходится иногда комплектовать бригады из мужчин и женщин, причем, конечно, принимаются меры к тому, чтобы не допускать сожительства.

Подробное изложение вопроса о состоянии режима содержания заключенных приведено в упомянутой выше записке на имя тов. НАСЕДКИНА, которая при этом представляется Вам в копии.

св 22, г. 338, 1.116